



В Республике Татарстан проводится проверка по факту гибели ребенка

15 августа 2017 года на берегу технического водоканала напротив Заинской ГРЭС обнаружено тело 9-летнего мальчика с признаками утопления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик в компании старшего брата и двух подростков пришел на канал купаться. В какой-то момент товарищи обнаружили исчезновение ребенка, а позже и его тело.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1157206>